Тема:            Повторювально-узагальнюючий урок 

                          з теми «Давня Греція».

Мета: повторити і узагальнити знання учнів у ході вивчення теми  
            шляхом гри, підвищити пізнавальну активність учнів 
            та зацікавити школярів у вивченні історії стародавнього                

            світу.

Обладнання: гонг, таблиця результатів, кросворди, жетони з  

                         балами

Тип уроку: повторювально-узагальнюючий
Форма проведення: гра «Брейн–ринг»

                         Структура уроку:

I. Організаційний момент.
II. Гра «Брейн – ринг»

III. Підсумки уроку.
IV. Домашнє завдання.

                               Хід уроку:

І. Організаційний момент.

   Для проведення гри створюється три команди. Кожна з них обирає капітана, що керує командою в ході гри. Призначаються помічники для заповнення таблиці результатів.
ІІ. Гра «Брейн –ринг»
1. Знайомство з правилами гри.
1. Брейн –ринг проводиться в один тур.

2. Кожна з трьох команд грає з усіма іншими, тобто має відбутися 3 раунди ( І-ІІ, І-ІІІ, ІІ-ІІІ команди).

3. Кожний раунд включає п'ять питань різного ступеня складності, що оцінюються так: перше питання – 1 бал, 

     друге – 2, третє – 3, четверте – 4, п'яте – 5 балів.

4. Суму балів за кожне питання і раунд помічник заносить до   

 таблиці результатів і демонструє на табло.

5. Першою відповідає та команда, капітан якої першим підняв 
руку . Помічник слідкує за тим, яка команда першою готова відповідати.

6. В обов'язки капітана входить визначати того, хто дає відповідь і слідкувати за тим, щоб це був той гравець, хто найкраще знає дане питання.

7. Якщо відповідь дана не вірно, то право відповіді переходить до іншої команди.

8.  Якщо відповідь неповна, мають право доповнювати гравці всіх трьох команд. За доповнення дається по одному балу.

9. Кожен гравець за правильно дану відповідь отримує жетон з відповідною сумою балів. Саме за кількістю набраних балів кожний учень отримує оцінку за урок.

2. Розподіл завдань.

Раунд 1.
1.Як називалася влада народу в Афінах .
2. Що таке еллінізм.

3. Уявіть,що ви філософ-стоїк. Яке ваше уявлення про щастя?

4. Розв'яжіть кросворд (додається)

1. Хто велів збудувати храм присвячений богині Афіні- Палладі.

2. Велика морська битва, що відбулася у 480 р. до н.е.
3. Батько історії.

4. Яку назву мало місце, де була бібліотека, школа, колекція тварин та храм муз.

5. Учитель А.Македонського.

6. Головний храм в Афінах.

7. Прочитайте виділене слово і дізнаєтесь яку назву мала війна
         між Спартою і Афінами.
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5. Розкажіть про добу Перікла.

Раунд 2.
1. Хто мав політичні права в Афінах.

2. Що таке пергамент

3. Уявіть, що ви філософ-скептик. Яке ваше уявлення про щастя?

4. Розв'яжіть кросворд (додається)
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1. Інша назва греків.

2. Місце проживання богів.

3. Події у поемі «Іліада» відбувались у сучасній …

4. Батьківщина великого завойовника.

5. Битва, під час якої захищали вузький прохід в горах.

6. Який край називали кінцем світу.

7. Відгадайте виділене слово і дізнаєтесь як звався верховний  орган влади в Афінах.
5. Розкажіть про А.Македонського

Раунд 3.

1. Аристократами в Греції називали…
2. Що таке монархія

3. Уявіть, що ви філософ - епікурієць. Яке ваше уявлення про щастя?
4. Розв'яжіть кросворд (додається).
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1. Грецька колонізація відбувалась в басейні…моря.
2. Іншим словом влада народу.

3. Багаті та знатні люди Греції.

4. «Золотий вік» афінської демократії – це доба правителя…

5. Битва, в честь якої було названо змагання на Олімпійських іграх .

6. Перше місто Олександрія побудували в цій країні.

7. Поширення грецької цивілізації на чужих землях називали… 

5. Розкажіть про Діогена.

ІІІ.  Підсумки уроку.

   Учитель визначає команду – переможця згідно таблиці результатів. Виставляються оцінки кожному учню враховуючи їхні жетони з балами.

IV. Домашнє завдання.

 Підготуватись до підсумкового уроку. Для підвищення оцінки скласти кросворд по даній темі, що налічує не менше ніж 12 запитань.

